

СО СПЕКТАКЛЯМИ— НА СЕЛО

Выездной спектакль показали во Мценске артисты областного драматического театра имени И. С. Тургенева — «Стакан воды» Э. Скриба. В нем были заняты заслуженные артисты РСФСР В. Калюжный и С. Козлов, артисты В. Коваленко, А. Моисеева, Л. Соколова, А. Макаров и другие.

В театре стало уже традицией показывать новые работы в городах и поселках области. Так, спектакли «Стакан воды», «Деньги для Марии» (автор В. Распутин), помимо жителей Мценска, посмотрели труженники сельского хозяйства Хотынецкого района, с которым театр заключил в прошлом году договор о социалистическом соревновании.

Покажут артисты во Мценске и еще один спектакль — по пьесе М. Булгакова «Дни Турбиных», а также выедут на несколько дней в Ливны, чтобы показать там спектакль «Восемь любящих женщин». И недалеко уже то время, когда начнутся гастроли драмтеатра в районах области.

Э. ИВАНОВ.

Орловская Правда
г. Орел

* 2 ФЕВ 1979